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PROTOKOL O VYHLÁŠENÍ VÝSLEDKŮ VEŘEJNÉ SOUTĚŽE  
VE VÝZKUMU A EXPERIMENTÁLNÍM VÝVOJI 

 
vyhlášené dne 10. února 2010 v rámci Programu bezpečnostního výzkumu  

České republiky v letech 2010-2015 
 

Poskytovatel v souladu s § 21 zákona č. 130/2002 Sb. o podpoře výzkumu, experimentálního 
vývoje a inovací z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů  
 

I. bere na vědomí  
 
Výsledný návrh pořadí všech návrhů projektů předložený Radou pro Program 
bezpečnostního výzkumu České republiky v letech 2010-2015, včetně doporučeného 
snížení nákladů u některých návrhů projektů, 

 
II. na základě stanoviska GŘ HZS ČR a doporučení OBVVI rozhoduje, že  
 

návrhy projektů „Zvýšení úrovně ochrany kritické infrastruktury při zásobování 
obyvatelstva pitnou vodou“ (koordinátor Vysoká škola báňská - TU Ostrava)                               
a „Identifikace a kvantifikace zranitelnosti vodárenských systémů a zdrojů pitné vody“ 
(Vysoké učení technické v Brně) nebudou financovány. Tyto projekty jsou duplicitní 
vzhledem k projektům dalšího programu Ministerstva vnitra realizovaném veřejnými 
zakázkami (Bezpečnostní výzkum pro potřeby státu v letech 2010-2015) a jejich 
podpora by tak představovala neefektivní vynaložení finančních prostředků státu,  

 
III. dále rozhoduje,  
 

že návrh projektu 
 

- „Zvýšení pasivní bezpečnosti na železničních přejezdech v ČR“ (koordinátor KPM 
CONSULT, a. s.) nebude financován, neboť tento návrh je svým zaměřením na 
rozhraní mezi bezpečnostním výzkumem a výzkumem v oblasti  dopravy a 
prioritně nenaplňuje deklarovaný dílčí cíl č. 2 „Programu bezpečnostního výzkumu 
České republiky v letech 2010-2015“. Poskytovatel doporučuje, aby tento návrh 
projektu byl vzhledem ke svému zaměření uplatněn v programech zabývajících se 
rozvojem dopravy; 

- „Integrované prostředí pro spolupráci záchranných složek“ (koordinátor 
Masarykova univerzita Brno) nebude financován z důvodu, že výsledky tohoto 
projektu nemají charakter novosti.   

 
IV. vydává  
 

seznam vybraných návrh ů projekt ů k řešení a poskytnutí ú čelové podpory  (příloha 
č.1). Seznam je výsledkem doporučení Rady, bodu II a III tohoto protokolu  
a schváleného rozpočtového limitu na výzkum a vývoj Ministerstva vnitra.  

 
V případě, že s některým z vybraných uchazečů nebude uzavřena smlouva o poskytnutí podpory 
do 60 dnů od vyhlášení výsledků veřejné soutěže a bude dostatečné rozpočtové krytí, uzavře 
poskytovatel smlouvu (resp. vydá rozhodnutí) o poskytnutí podpory ve prospěch návrhů projektů, 
které nebyly původně vybrány z důvodu nedostatku finančních prostředků. Přitom bude 
respektován návrh pořadí všech návrhů projektů předložený Radou pro Program bezpečnostního 
výzkumu České republiky v letech 2010-2015.   
 
V Praze dne 2. srpna 2010  

Mgr. Radek John v.r.  
ministr vnitra 


